

## **ИНФОРМАЦИЯ**

### **о материально-техническом обеспечении предоставления услуг**

#### **МКУК «Сельский Дом культуры» с.п.Шалушка**

Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом культуры» с.п.Шалушка располагается в здании общей площадью 709,7 м<sup>2</sup>, год постройки – 1958г., этажность – 2, доступное население, в 2018 году сделали капитальный ремонт здания.

Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации: оснащено телефонной, также имеются средства пожаротушения по нормам, в соответствии с ППР РФ, внутренний пожарный водопровод, пожарный щит, четыре плана эвакуации (поэтажно), оснащено тревожной кнопкой.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности МКУК «СДК» с.п.Шалушка функционирует официальный сайт по адресу: <http://dkshalushka.ru>, посетителям предоставлена возможность обратиться в учреждение по телефону: 8 (86630) 73-2-32, а также отправив сообщение на электронную почту: [sdk.shalushka@gmail.com](mailto:sdk.shalushka@gmail.com).

В здании созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Имеются места для ожидания и отдыха. Состав помещений учреждения в зависимости от набора оказываемых услуг включает: один оборудованный репетиционный зал для хореографических, театральных коллективов; зрительный зал на 300 посадочных мест. В состав помещений учреждения в обязательном порядке входят: служебные помещения; студия с музыкальной аппаратурой; классы для занятий; санузел для сотрудников учреждения и посетителей.

В учреждении располагается сельская библиотека, где имеется 3 рабочих места, которые оборудованы персональными компьютерами для посетителей и читателей с выходом в Интернет и читальный зал. Также имеются музыкальные инструменты для проведения мероприятий и занятий в кружках, музыкальных отделениях (магнитофоны, звукоусилительная аппаратура, гармонь, фортепиано, осветительное оборудование, микрофоны и т.д.). Вся аппаратура, оборудование, и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

Кабинет администрации для приема граждан расположен на втором этаже. Для удобства посетителей на дверях кабинетов и классов информационные

вывески. Все кабинеты оснащены оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

Прилегающая к учреждению территория частично заасфальтирована, озеленена и освещена. Имеется парковая зона с аккуратно выложенной плиткой и скамейками для проведения мероприятий в летний период.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день. Здание охраняется сторожем с 8<sup>00</sup> до 8<sup>00</sup>. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.